



湖北省政协副主席郑心穗调研污水处理工作

本报讯 9月9日，全国政协常委、湖北省政协副主席、民革湖北省委主席郑心穗在省、市政协和市环保局有关领导陪同下，到绍兴水处理公司调研污水处理工作。

郑心穗一行听取了绍兴水处理公司的基本情况介绍，了解了污水治理系统运营和污水分质提标工作等情况，并实地参

观了污水处理二期生物氧化池，对绍兴水处理公司在服务本地区经济社会发展中所作出的贡献表示赞赏。

(绍兴水处理公司 徐敏)

滨海第二水厂一期工程将于本月开工建设

倪阿泉单宝子实地检查指导工作

本报讯 9月18日上午，集团公司党委书记、董事长倪阿泉，党委副书记、总经理单宝子到滨海供水公司调研第二水厂一期工程建设工作，集团公司办公室、滨海供水公司主要负责人陪同。

倪阿泉、单宝子一行实地查看了工程用地现场情况，观看了工程效果图，了解了现阶段进度等情况。

倪阿泉对前期工作给予了充分肯定，并要求抓紧开工建设，按计划竣工，从而有效满足集聚区企业用水需求。

目前滨海第二水厂一期工程已完成招标，计划10月份开工建设。该工程总投资2.7亿元，建设周期为18个月，工程完工后能增加综合水供水能力10万吨/日。

(滨海供水公司 钱萍 文/摄)



响应百日冲刺行动 助力“誓夺大禹鼎”

集团公司全速推进“五水共治”项目建设

本报讯 根据我区开展“誓夺大禹鼎”百日冲刺行动要求，集团公司合理倒排时间，细化明确任务，严格落实责任，集中人力、财力、物力加快推进“五水共治”各项建设任务，积极为夺取“大禹鼎”提供强有力的支撑。截止9月份，集团公司今年“五水共治”各项工程累计完成投资16.08亿元，投资完成率达98%。

为加快施工进度，集团公司通过优化施工方案，增加施工班组，采取不间断施工，全速推进各项工程建设。同

时，加强监督检查，集团公司主要领导、分管领导经常到现场督查，对施工进度落后的班组及时进行调整更换，并定期召开工程协调会议，对建设过程中碰到的问题及时进行沟通协商解决。

到目前为止，30万吨/日生活污水治理系统改造工程、城区污水分质收集系统工程均已完成，比市政府考核要求提前一个月；山区农村小舜江饮用水工程、王坛和稽东供水扩面工程、居民老旧小区污水系统改造工程等民生工程建设

进度均较计划有所提前。特别是村(居)生活污水公共收集系统工程原计划今年实施60个，但为加快整体建设进度，实际建设的村(居)增加到71个，其中列入省农办考核的有35个，尤其针对农办9月份新增加的列入考核的4个村(居)，集团公司及时增加施工力量，全力追赶进度。目前，71个村(居)已有38个完成建设，列入省农办考核的村(居)可于10月底前全面完工。

(本报记者)

新建小区生活污水收集有了专职管理员

前，继龙湾府小区已经完成委托管理工作后，又有16个新建小区也已与排水公司签订生活污水收集系统建设管理委托协议。

排水公司接管新建居民小区的生活污水收集系统后，一方面，专职人员将检查小区内管网污水流畅性、油污结垢、堵塞、满溢、窨井盖和防坠装置缺损等情况，向小区住户回访污水系统管理情况，

公布服务联络牌，宣传住户生活污水排放注意事项，倡导养成良好习惯共同保护污水管网，并对各小区内管网设施建立标识牌；另一方面，每半年对窨井进行一次清理，清除井内油污结垢，每一年对管网进行污泥疏通，同时受理和协调好小区内因污水管网引起的各类问题投诉。

(排水公司 鲁华丽)

集团公司积极落实“联企服务员”制度

9名“联企服务员”联系服务12家企业

本报讯 截至9月25日，集团公司9名“联企服务员”已各自上门对接所联系的12家企业，完成第一次上门服务，并对企业提出的一些问题进行帮助协调。

为进一步改进机关工作作风，建立健

全企业服务长效机制，不断优化企业服务，助推企业平稳健康发展，柯桥区委办、区政府办近日联合发文，建立“联企服务员”制度。

根据安排，集团公司“联企服务员”

由集团公司领导班子成员及绍兴水处理公司总经理(区管干部)等9人担任，联系服务企业共12家，每月上门服务不少于一次。集团公司将“联企服务员”制度与用户走访相结合，除履行好“联企服务员”的“五大员”角色外，即科学发展服务员，企业和谐协调员，政策法规宣传员，人才工作联络员以及党建工作指导员，在走访过程中还详细了解企业供排水情况，并尽可能为企业提供贴心的供排水服务。

(本报记者)

本报讯 9月16日，集团公司党委副书记、纪委书记高小林带领集团工程部、排水公司、恒通水务建设公司负责人等，通过看现场、找问题、听意见等方式，实地督查城市花园居民老旧小区污水管网改造工程，详细了解了老旧小区改造工程的推进情况。

高小林在督查中指出，居民老旧小区污水系统改造是一项关系群众生活质量的民生工程，也是一项影响城市形象的长期工程。他强调，要实行人性化施工，严格落实路面切割、破碎安全防范措施，采用即开挖即回填即修复的方式，减少对居民生活影响；要加快工程建设，倒排工期、倒逼进度，确保按期完工；要耐心解答群众疑问，认真听取群众意见，自觉接受群众监督，真正将工程建成百姓满意工程。

截止目前，今年实施的14个居民老旧小区污水系统改造工程中已有6个完工，剩余8个将于年底前全面完工。

(恒通水务 罗肇子)

让老旧小区污水管网改造成百姓满意工程

高小林带队督查并提出要求

省能源监察大队督查污水集中预处理工程

本报讯 9月8日，浙江省能源监察大队督查组在市、区经信局有关人员的陪同下，就2013、2014年度能源使用情况，督查了江滨水处理公司污水集中预处理工程(一期)。

督查组查阅了该公司运行电耗、水耗等相关台账，并到运行现场对鼓风机、配电房等主要用能设备运行情况进行了监察，监察人员总体表示认可。

该工程项目于2012年12月建成，2013年3月份投运。2013年累计处理污水289万吨，平均每吨污水电耗1.05千瓦时，2014年累计处理污水810万吨，平均每吨污水电耗0.59千瓦时。

(江滨水处理公司 董琳琳)

全力保障中秋国庆期间安全优质供排水

本报讯 为让全区老百姓过一个欢乐祥和的节日，集团公司采取早部署、严防守、优服务等一系列举措，全力保障了我区中秋、国庆期间安全供水、顺畅排水和高效处理。

强化节前排查，落实安全措施。节前，集团公司重点排查了有限空间、供排水管线、液氯车间、配电室等11类场所和73个标段工地，同时突出假日安全工作特点，开展了主要领导带队指导，多部门、多领域专业人员联合的安全生产大检查，发现整改安全隐患87个，有效杜绝了安全事故的发生。

优化生产管理，保障正常运行。根据双节期间的用水特征，各公司及时制定工作方案，调整启动假日运行模式，加强设备检修维护，强化水质监测，增强管线巡查，重点设备完好率达100%，水质合格率保持在99.9%以上，累计巡查供排水管线1689公里，有效保障系统运行安全。国庆期间，完成供水量358.42万吨，排污量326.09万吨，污水处理量526.28万吨。

落实值班力量，完善应急机制。集团公司强化关键岗位值班力度，系统内共有1366人次坚守假日岗位。加强应急备品物资储备和应急队伍能力，期间开展小区排水设施疏通服务7次，处置应急联动警情3起，处置率达到100%。

(集团公司企管部 周虎)